

КУБКИ ДЛЯ ЛУЧШИХ СТУДЕНТОВ

В ГРОДНО В РАМКАХ РЕСПУБЛИКАНСКОГО ПРАЗДНИКА «ГРОДНО — МОЛОДЕЖНАЯ СТОЛИЦА БЕЛАРУСИ» НАГРАДИЛИ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И ПРИЗЕРОВ РЕСПУБЛИКАНСКОЙ УНИВЕРСИАДЫ-2020. ЕЖЕГОДНО НА ФИНАЛЬНОМ ЭТАПЕ СОРЕВНОВАНИЙ ВСТРЕЧАЮТСЯ БОЛЕЕ 8 ТЫСЯЧ СТУДЕНТОВ. МНОГИЕ ИЗ НИХ СТАНОВЯТСЯ КАНДИДАТАМИ НА УЧАСТИЕ ВО ВСЕМИРНЫХ УНИВЕРСИТЕТСКИХ ИГРАХ И СТУДЕНЧЕСКИХ ЧЕМПИОНАТАХ МИРА.



«Трудно себе представить образовательный процесс без спортивной и физкультурно-оздоровительной составляющих. Вдвойне приятно, когда вузы поддерживают и мотивируют студентов на спорт высоких достижений и когда те не только участвуют в международных универсиадах, но и завоевывают медали самой высокой пробы на чемпионатах мира, Олимпийских играх и других престижных соревнованиях», — отметил министр образования Игорь Карпенко.

После приветствия началась самая волнительная часть встречи — награждение. В первой группе 3-е место занял БНТУ, 2-е — БГПУ им. Максима Танка, победил ГрГУ им. Янки Купалы. На соревнованиях сборные Гродненского университета стали призерами в баскетболе, футболе, волейболе, гандболе и взяли золото в баскетболе 3х3 и греко-римской борьбе.

Во второй группе за 3-е место наградили БГТУ, за 2-е — БГЭУ, за 1-е — БГУИР. Мужские команды БГУИР победили в соревнованиях по баскетболу и баскетболу 3х3, женская сборная по волейболу взяла серебро.

В третьей группе 3-е место занял Гомельский государственный технический университет имени П.О. Сухого, 2-е место — Белорусско-Российский университет, золото увез БГАТУ. Его студенты занимаются в секциях по 16 видам спорта, что позволяет им достойно представлять учреждение на Республиканской универсиаде.

В четвертой группе бронзовую награду получила Академия управления при Президенте Республики Беларусь, серебряную — университет гражданской обороны Министерства по чрезвычайным ситуациям Республики Беларусь, золото завоевал Витебский государственный технологический университет. В 2020 году его команда

успешно выступила на соревнованиях по легкой атлетике, а сборные по волейболу и зимнему многоборью «Здоровье» обошли всех соперников. Абсолютным победителем универсиады стал БГУФК. В 2020 году его студенты завоевали золото по волейболу (женщины), легкой атлетике, футболу (мужчины и женщины), гандболу (мужчины) и мини-футболу (женщины). От Белорусской ассоциации студенческого спорта грамоты за активное участие в популяризации физической культуры и спорта среди студентов получили представители ГрГУ им. Янки Купалы: доцент кафедры физического воспитания и спорта Станислав Лисовский, доцент кафедры спортивных игр Ольга Павлют, начальник спортивного клуба Кирилл Акулич, студент 2 курса инженерно-строительного факультета Даниил Шульгач,

студентка 1 курса факультета физической культуры Юлия Василевич и студент 6 курса лечебного факультета Гродненского государственного медицинского университета Кирилл Андрейчик.

После церемонии награждения спортивный зал вернул свой обычный вид и на паркет вышли сборные университета и Гродненской областной СДЮШОР им. А.Н. Сапеги. Они играли в финале Открытого турнира по женскому волейболу на Кубок ректора ГрГУ им. Янки Купалы и на приз министра образования Республики Беларусь.

«Этот сезон у нас начался не очень удачно, но мы еще можем что-то изменить, — говорит тренер-преподаватель Гродненской областной СДЮШОР им. А.Н. Сапеги Валерий Надь. — Турнир мы рассматриваем как дополнительную тренировку перед республиканскими соревнованиями школьников. Готовились к нему в обычном темпе: встречались 6 дней в неделю на 2 часа».

Впервые за 7 лет турнир прошел без зарубежных команд (обычно в Гродно приезжают спортсмены из Литвы, Польши, России). Виной, уже привычно, стала пандемия.

«Наша команда участвует в чемпионате Беларуси, поэтому мы тренируемся non-stop целый год, — рассказывает доцент кафедры физического воспитания и спорта ГрГУ им. Янки Купалы Станислав Лисовский. — Успех зависит от многое: игроки, их настрой, психологическая, техническая, тактическая составляющие. Это кропотливая работа, которую мы ведем очень долго».

Команда университета успела сложить пазл из всех компонентов успеха, обыграв сборную СДЮШОР со счетом 3:0.

